



左：余鵬春先生，右：譚志光先生

ERB 30周年典禮暨年度頒獎禮已於2022年10月22日假灣仔修頓場館順利舉行。當日城市服務集團行政總裁譚志光先生聯同集團總經理歐陽錦裕先生一同出席頒獎禮，並由譚志光先生代表集團從僱員再培訓局主席余鵬春先生手中接過「傑出僱主年度大獎」獎項。這是集團繼2020-2021年度後，再次獲頒此獎項，肯定了集團在推動社會人才發展的工作上所作出的貢獻。



左：譚志光先生，右：歐陽錦裕先生



獎項

2021年度西九龍最佳保安服務選舉 (10.2022)

由西九龍總區防止罪案辦公室舉辦的「2021年度西九龍最佳保安服務選舉」，旨在表揚主動協助警方在預防罪案方面有傑出表現的保安員，以及在保安及物業管理方面持有持續良好表現的物業管理公司，藉此推動業界與警方加強互信及合作。今年，城市護衛憑著對浸會大學及iSQUARE的完善物業及停車場管理，奪得「最佳物業管理獎」及「最佳管理公眾停車場獎」，可見我們保安員專業及出色的表現得到了大眾的認同。



「物管先鋒」嘉許典禮2022 (08.2022)



物業管理業監管局於2022年8月31日假香港會議展覽中心舉行「物管先鋒」嘉許典禮2022，向全港100多間率先成功領牌的物管公司頒發「物管先鋒」嘉許獎座，表揚其積極支持物業發牌制度，以實際行動推動香港物管行業朝專業化優質化發展。

自物業管理業監管局於2020年8月1日公佈物業管理牌照制度後（寬限期3年），集團已立即著手準備，包括幫助現職物管同事檢視其資歷，同時推出物業管理人牌照申請津貼，以鼓勵和協助合符申請個人牌照資格的員工盡早申請個人牌照，令公司能及早達到申請物業管理公司牌照的資格。最後，除了成功於2022年1月12日獲發物業管理公司牌照外，更得到物業管理監管局嘉許為「物管先鋒」，獲邀出席頒獎禮及協助拍攝宣傳短片。

北大嶼山醫院保安同事表現嘉許 (08.2022)



新冠疫情已在港持續多時，而疫情期間的各種防疫及各崗位工作上的特別安排，均令前線員工面對很大的挑戰及壓力。然而各員工依然堅守崗位，為客戶提供優質服務，城市專業於北大嶼山醫院的保安服務更獲得醫管局讚賞。為表揚北大嶼山醫院的各保安員工在疫情期間盡責出色的表現，公司向各員工送贈餅券以示鼓勵。在未來的日子我們定必繼續努力，為客戶提供優質的保安服務。

城市護衛新業務

為《驚安之殿堂》黃埔分店提供保安服務 (08.2022)

DON DON DONKI《驚安之殿堂》現於香港設有10間分店，為迎合不同階層顧客的需求，他們向顧客提供獨家代理及集團專屬代理商品，現時銷售多款家居生活百貨、玩具、健康美容等各種不同種類的產品。

由2022年8月17日起，城市護衛為DON DON DONKI黃埔分店提供全面的保安服務。新店以「昭和復古」為主題，讓香港顧客感受彷彿時光倒流、置身於昭和時代的日本。開幕當日吸引了大批市民到場參觀開幕禮及入場購物，為了讓前來的客人享有舒適的購物環境及良好秩序，我們作出適當的人手安排，以保障店內每一位客人和職員的安全。





為《松本清》銅鑼灣店提供 保安服務 (10.2022)

日本人氣藥妝店《松本清》繼觀塘 apm 及沙田新城市廣場分店後，位於銅鑼灣的旗艦店已於2022年10月21日隆重開幕，旗艦店分為兩層，面積近萬呎。城市護衛繼觀塘及沙田分店後，再次為《松本清》開幕日提供保安服務，我們整個團隊致力為該店做好人流管制等保安措施，以保障顧客及職員的安全。

第9屆香港美食嘉年華 (10.2022)

由香港中華廠商會聯合會主辦的「第9屆香港美食嘉年華」已於2022年10月29日至11月9日在葵涌運動場順利舉行，城市護衛已連續第8年獲委任為大會的保安服務承辦商，負責維持整個活動的秩序及人流管理控制安排，讓參展商及到訪的市民能安心參與是次嘉年華，盡情享受購物樂趣。



城市專業新業務

為香港鐵路有限公司 提供保安巡邏服務 (07.2022)

香港鐵路有限公司（港鐵）於港九新界的各港鐵車站設有大量不同類型的商店，為市民提供日常消費所需，如食品、藥物及衣履等。城市專業於2022年7月1日起，為港鐵全線商店提供保安巡邏服務，務求為廣大的鐵路服務使用者提供最優質的購物體驗。



為香港港安醫院 · 司徒拔道 提供保安服務 (09.2022)

香港港安醫院 · 司徒拔道位於香港島灣仔半山區司徒拔道40號，醫院設有120張病床，為病人提供一站式醫療服務。由2022年9月1日起，城市專業成為港安醫院 · 司徒拔道的保安服務承辦商，我們的保安團隊為其制定全面及專業的保安服務方案，定能為醫院提供一個安全的醫療環境。



人力資源主任（招聘）—鍾卓瑩

不知不覺加入城市服務集團已經一年了，雖然只是剛起步的階段，但已有不少得着。在這短短的一年期間，我面對了很多大大小小不同的挑戰。初入職時，我被安排於薪酬福利部工作，主要負責輸入和核對員工資料，檢查員工牌照等工作。後來公司安排我調職至招聘部，於招聘部負責前台工作，安排入職手續和處理合約。由於兩個部門的工作職責和環境完全不同，起初我也十分擔心自己能否適應新環境。但我漸漸地發現，公司不同部門間的運作其實是息息相關，我於薪酬福利部所學到的工作經驗能令我清楚了解各職位對牌照和合約的要求，並能夠將相關知識運用於招聘部，幫助我處理合約等相關的工作。

剛剛加入招聘部時是非常忙碌的時期，每天需要面對大量的應徵及入職人士，幸好得到同事們細心的指導和包容才讓我渡過難關。最後，我很高興能成為城市服務集團的一份子，並很感謝公司給予我到不同部門學習的機會，豐富我的知識和社會閱歷，日後我定必繼續努力，希望能在事業上更上一層樓。

環保資訊

聖誕節快到了，市面上已出現林林總總的聖誕裝飾、禮盒等商品，然而每當節日過後都會出現大量的節日垃圾，如各種裝飾品、不被需要的禮物等，造成大量的浪費，對環境造成負擔。現為大家送上「聖誕6R」小貼士，不妨在與親友分享聖誕喜悅之餘，更一同實踐環保：

1. Refuse - 拒絕

- 聖誕裝飾上拒用噴條、噴雪
- 拒絕購買過度包裝的食物、禮品及拒絕使用即棄餐具



2. Reduce - 減量

- 適量的訂購聖誕聯歡會食物，減少浪費
- 減低碳足跡和水足跡，選擇少肉多菜餐單
- 聖誕聯歡會少用錫紙盤和即棄膠枱布



3. Reuse - 重複再用

- 可考慮交換「無用禮物」
- 重用雜誌彩頁或舊花紙包裝禮物
- 聖誕裝飾物品每年重用，或廢物利用自製DIY裝飾



4. Recycle - 回收

- 聯歡會後收拾時將可回收物品分開處理
- 如有不合適的禮物，可捐贈與慈善團體，令物品送到有需要的人手中



5. Repair - 修理

- 修理可重用物品，如聖誕掛飾
- 縫補聖誕服裝



6. Replace - 替代

- 用電子賀卡代替傳統聖誕卡
- 應先了解收禮者的需要，才去選購實用而有心意的禮物



< 資料來源：環保觸覺 >

職安健資訊

保健妙方之步行篇

流行病學研究顯示，每日有足夠的步行量會降低患上慢性疾病和早逝的風險。快步行會燃燒體內脂肪，提升心肺適能，降低患上心血管疾病（包括高血壓、冠心病及中風）的風險，提高胰島素敏感性以預防二型糖尿病，以及降低患上某些癌症的風險（例如肝癌、更年期後的乳癌和子宮內膜癌等）。

步行是靈活多變的體能活動，可輕易融入日常生活。除了一雙舒適的鞋子外，步行毋需健身會籍、專業器材或服飾。作為一種低衝擊又可自我調節的活動，步行一般來說是安全的。

成年人可根據自己的身體狀況、能力、節奏和個別情況，將日行步數的目標逐漸提升至10000步。就算達不到以上目標，多步行總比坐着好。

習慣久坐或患有慢性病的人可以從短距離慢行開始，然後逐漸增加步行的距離和強度。他們亦可徵詢家庭醫生，就步行速度、持續時間和頻率，聽取建議。



< 資料來源：衛生署衛生防護中心 - 非傳染病處 >